

OPTIK
— ŽILKA —

FLEYE COPENHAGEN

Nové obruby dánské značky
FLEYE pro ty, kteří hledají
dokonalý pocit lehkosti
a komfortu, ale zároveň touží
po něčem výjimečném.

Nyní v naší optice!

Objednat se můžete i online na
www.optik-zilka.cz



www.optik-zilka.cz

Optik Žilka

optikzilka

Jaký byl rok 2024 a jaký bude 2025?

■ Co vás jako primátora v roce 2024 potěšilo?

Potěšilo mě hodně věcí. Shrnutí by se to dalo do konstatování, že se Jihlava mění a rozvíjí. Konkrétně mě potěšilo dokončení některých staveb jako je Stříbrný dům nebo nové plavecké dráhy pro kondiční plavce na Vodním ráji.

Jsem moc rád i za navýšení investic do vodohospodářské a dopravní infrastruktury a pokračují či byly zahájeny pro Jihlavu velmi důležité stavby Horácké multifunkční arény, Centrálního dopravního terminálu či vodojemu Bukovno.

Radost mám ale i ze spousty vydařených kulturních akcí na náměstí v průběhu celého roku a z výrazného nárůstu návštěvníků jihlavských turistických cílů i kulturních akcí. Potěšily mě i výsledky některých jihlavských sportovců, například hráčů amerického fotbalu či leteckých akrobatů.

Mírnou radost mám i z toho, že jsme zapracovali na čistotě města a v podobném duchu bych mohl ještě dlouho pokračovat.

■ Co vás v tom roce naopak naštválo?

Zlobím či trápím se samozřejmě často. Když se vyskytnou problémy či úkoly nejsou plněny tak, jak bych si představoval.



Zeptejte se

Primátor
(z)odpovídá

*Své dotazy primátorovi Petru Ryškovi nám zasílejte na adresu:
klukan@jihlavske-listy.cz.*

Konkrétně to bylo u některých staveb jako například rekonstrukce mostu a komunikací na Brtnickém předměstí.

Také mě zlobí, že lidé nedodržují pravidla. Jedná se třeba o nerespektování vjezdu do pěší zóny, nebo zakládání černých skládek.

Hodně mě trápí i to, že se v Jihlavě pořád najdou lidé, kteří se snaží šířit negativní nenávistnou náladu za každou cenu. S tím se smírují jen

velmi těžko, protože je to něco, co kazí život všem.

■ Kam byste zařadil nový systém parkování – do toho, co vás potěšilo, nebo nazlobilo?

Nový systém parkování je velký projekt, který se dotýká většiny obyvatel města i většiny dojížděcích. Jsem rád, že jsme se rozhodli neudržitelnou situaci s parkováním ve městě řešit.

Také mě těší, že jsme rozjezd nového systému zvládli i přes některé nedostatky velmi dobře. Potvrzuje to i zpětná vazba od parkovací asociace ČR a zájem jiných měst, která parkování začínají řešit, o rady a konzultace.

Samozřejmě mě mrzí, pokud se některá dílčí opatření ukáží málo funkční a upravujeme je, ale při takovémto projektu je to pochopitelné.

Nejvíce mě ale trápí, že mnoho lidí pořád o novém systému ví velmi málo, a tak se s ním spíše trápí a nejsou schopni využít všech jeho výhod.

■ Na co se v roce 2025 jako primátor těšíte?

Těch věcí je velmi mnoho. Určitě se těším na dokončení některých staveb, jako je například vodojem Bukovno, cyklostezka do Stříteže,

Hodně mě trápí i to, že se v Jihlavě pořád najdou lidé, kteří se snaží šířit negativní nenávistnou náladu za každou cenu

Horácká multifunkční aréna či rekonstrukce ulic Rantířovská, Havlíčkova a dalších.

Rekonstrukce zahájíme také v bazénu Evžena Rošického či sportovním areálu Na Točně. Hodně mě zajímá i dostavba saunového světa na Vodním ráji.

Těším se také na práci dětského zastupitelstva, které začalo dobře fungovat, či na práci ohledně čistoty města, nebo vylepšování příštích adventních a dalších kulturních akcí.

Celkově se těším, že Jihlavu naši společnou prací zase posuneme o kus dál.

■ A jaký bude rok 2025 pro město Jihlavu?

Věřím, že úspěšný. Určitě to bude rok budování a rozvoje.

Věřím, že se Jihlava bude v tomto roce rozrůstat a rozvíjet v plnohodnotné krajské město a především, že pro její obyvatele bude tím dobrým místem k životu.

-pk-